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Schriftelijke vragen inzake mogelijke tijdelijke 

sluiting kermis Vrijthof vanwege 60-dagen 

norm 

 19 mei 2026 

Verzonden: 20-05-2026 
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Geachte heer Smeets,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Klopt het dat de kermis volgend jaar mogelijk twee dagen tussentijds gesloten moet worden vanwege 
de 60-dagen norm? 
 
Antwoord 1: 
Dit is onjuist. De aanmeldingen voor het jaarprogramma evenementen kunnen tussen 1 en 31 maart 
het jaar voorafgaand aan het evenement worden ingediend. Het datumbereik waarvoor de St. 
Servaaskermis nu is aangemeld voor het jaarprogramma evenementen 2027 kan zonder hinder 
hierin worden opgenomen. Met de aanmeldingen die dit jaar binnengekomen zijn, is er namelijk geen 
sprake van schaarste in relatie tot de 60-dagen norm van het Vrijthof. Overigens is het 
jaarprogramma evenementen 2027 nog niet vastgesteld door het college. Dit gebeurt pas eind juni. 
 
 
Vraag 2: 
Welke mogelijkheden ziet het college om ervoor te zorgen dat de kermis ondanks deze norm toch 
alle geplande dagen geopend kan blijven? 
 
Antwoord 2: 
Zie antwoord op vraag 1; niet van toepassing.  
 
Vraag 3: 
Indien het college van mening is dat het zelf onvoldoende mogelijkheden heeft om dit op te lossen, 
welke mogelijkheden ziet het college dan voor de gemeenteraad om hierin alsnog een oplossing 
mogelijk te maken?  
 
Antwoord 3: 
Zie antwoord op vraag 1; niet van toepassing.  
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Vraag 4: 
Kan het college toezeggen de raad actief mee te nemen in mogelijke oplossingen zodat gezamenlijk 
gekeken kan worden hoe deze Maastrichtse traditie zonder onderbreking behouden kan blijven? 
 
Antwoord 4: 
Zie antwoord op vraag 1; niet van toepassing. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
John Aarts 
Wethouder Mobiliteit, Stadsbeheer, Vastgoed, Duurzaamheid en Hospitality 


